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1. Demostrar que, para pequefias deformaciones, las lineas que pasan por un punto
- P(x,y) en un problema plano y que tienen la rotacién méxima o minima en el punto
son aquellos que tienen las direcciones dadas por:
v,,—U,
Tg(20) =2 %
Vixti,,

2. Demuestre que para pequefias deformaciones las componentes del tensor de Green
corresponden a las deformaciones extensionales y a la mitad de las deformaciones
angulares. Demuestre, también, que si ademas las rotaciones son pequeiias, entonces
las componentes del tensor de Green se simplifican a las componentes de tensor de
Cauchy.

3. Dado el estado de deformacién en un punto de un cuerpo:
1 0 2
[8]= 0 -2 1 X10—4 3 45 Ly

2 1 -3 | | \
45

a) Calcular la deformacion unitaria de la fibra 2’
(bisectriz interior de (2,3))

b) Calcular el 4ngulo entre las bisectrices 2’ y 3’

(2’ esta contenida en el plano que forman 2 y 3;
3’ esta contenida en el plano que forman 1 y 3).

5. Dadas las funciones de corrimiento -
u=ax*+by’
v=cy’+d?z’
w=ez’ + f x*
cona=1; b=2;c=3;d=1 e=2; f=3
- Determinar el tensor de deformaciones de Green correspondiente.
- Determinar la deformacion extensional en la direccion 4 = (1,2,3)

- Determinar la deformacion angular entre los ejes x y z

(Qué ocurre si los valores de a,b,c,d,e y f son la centésima parte de los valores dados
originalmente?
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Ecuacion de equilibrio
.+ f =0

Defonnacnén extensional

E/M = /1+2/1i/1j£ij -1

(tensor de Green)

1],

5t

Rotaciones

seng A=

26512 =51122 o211

269393 ™ “on3 tE3399

283131 = 53311 41133

£11,23‘( 123%€

22317 (‘23,1 T3 ‘31,2),,

3312~ (‘31,2 *2317 %123 ))

1+v
&, =——
E

v
O'U "5,1.(E

Ecuacién de Lamé-Navier
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Elasticidad Plana: Funcion de Airy
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Ecuaciones de compatlbnhdad

Relaciones entre médulos
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Moédulos de elasticidad volumétrico
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Relaciones constitutivas para material isétropo
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Ecuaciones de Beltrami-Michell

f'kk (-f;j+f[l)
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